

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Soporte pie trípode Premium Line**Descripción :** Pie macizo de fundición. Incluye varilla de aluminio del diámetro y altura indicados. Su diseño aporta mayor estabilidad

## DATOS TÉCNICOS

referencia	lbase (mm)	peso base (g)	Øvarilla (mm)	hvarilla (mm)	unidades por ref.
TSTP-141-001	140	1800	12	600	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TSTP-141-001	12	1,8	76169990	08434868092501

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Tripod stand Premium Line**Description :** Painted cast iron stand. Includes a 600 mm height aluminium rod. The design provides greater stability

## TECHNICAL DATA

reference	lbase(mm)	base weight (g)	Ørod (mm)	hrod(mm)	pcs/pack
TSTP-141-001	140	1800	12	600	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TSTP-141-001	12	1,8	76169990	08434868092501

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Base tripode Premium Line****Description :** Pied massif en fonte. Inclut la tige en aluminium de diamètre et hauteur mentionnés. Spécialement conçue pour une plus grande stabilité

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	longbase (mm)	poids base (g)	Øtige (mm)	h tige (mm)	unités par ref.
TSTP-141-001	140	1800	12	600	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TSTP-141-001	12	1,8	76169990	08434868092501

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Sostegno a treppiede Premium Line****Descrizione :** Piede in lega massiccio. Include asta in alluminio del diametro e dell'altezza indicati. Il suo design offre una maggiore stabilità

## DATI TECNICI

referenza	Lbase(mm)	peso base (g)	Øasticella (mm)	hasticella (mm)	unità per ref.
TSTP-141-001	140	1800	12	600	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TSTP-141-001	12	1,8	76169990	08434868092501

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : Driepootstatief Premium Line****Beschrijving :** Gegoten voet. Inclusief aluminium staaf van de aangegeven diameter en hoogte. Het ontwerp zorgt voor meer stabiliteit

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	lbasis (mm)	gewicht basis (g)	Østaafje (mm)	hstaafje (mm)	stuks per ref.
TSTP-141-001	140	1800	12	600	1

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TSTP-141-001	12	1,8	76169990	08434868092501

## PRODUKTFOTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Stativdreifuß mit Stange Premium Line****Beschreibung :** Massiver Stativdreifuß aus Gusseisen. Mit Aluminiumstange, Durchmesser und Höhe unten angegeben. Das Design bietet eine hohe Stabilität.

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	LBasis (mm)	Gewicht Basis (g)	ØStange(mm)	HStange (mm)	Stückzahl pro Artikel
TSTP-141-001	140	1800	12	600	1

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TSTP-141-001	12	1,8	76169990	08434868092501

## PRODUKTFOTO

